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ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

DO CONSELHO DE CONSUMIDORES DE ENERGIA ELÉTRICA DO ESTADO 

DE MATO GROSSO, REALIZADA DE FORMA VIRTUAL 

 

No dia 09 de março do ano de dois mil e vinte e dois (2022), através da 

ferramenta Teams, com início às 8h, reuniram-se, de forma virtual, para a 167ª 

Reunião Extraordinária os membros do Conselho de Consumidores de Energia 

Elétrica do Estado do Mato Grosso – CONCEL/MT e representantes da IBECON, 

conforme lista de presença. Em seguida foram tratados os itens da Pauta: 

 

1. Tratar sobre Audiência Pública Para Recomposição do Conselho; 

Dra. Daniela representante da IBECON informa sobre a minuta criada para as 

ações para cumprimento do prazo e execução da Audiência Pública para 

recomposição do Conselho. Das datas expostas ficou acordado pelos 

conselheiros dia 25/03/2022 às 14h para ser realizado a Audiência Pública, 

dando prazo suficiente para divulgação da chamada nos jornais. 

 

Conselheiro Benedito ficou responsável pela demanda de publicar a chamada 

da Audiência Pública no Diário Oficial. 

 

Dra. Daniela, ficou de encaminhar a minuta para a convocação da chamada 

para Audiência Pública, no qual ficou definida ser de forma virtual. 

 

Dra. Daniela informa que antes da Audiência Pública, é necessário encaminhar 

as entidades uma carta convite, essas entidades devem atender aos requisitos 

propostos na REN 963/21 e no regimento interno. 

 

Presidente em exercício Sr. Edvaldo informa que a chamada poderá trazer 

novas entidades, porém não havendo, serão solicitadas as atuais entidades os 

nomes dos representantes após a Audiência Pública.  
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Dra. Daniela informa que no dia da Audiência as entidades podem se manifestar 

e se apresentarem caso queiram com arquivo em forma de Power Point, e que 

também é preciso definir a data para a Reunião Ordinária que ocorrerá após a 

Audiência Pública. 

 

Presidente em exercício Sr. Edvaldo, informa que depois da apresentação das 

entidades na Audiência Pública, o conselho definirá a data para Reunião 

Ordinária de escolha. 

 

Dra. Daniela, se propõe em elaborar apresentação para falar sobre o papel do 

conselho e fala da importância de verificar se os representantes de fato atendem 

aos atuas requisitos propostos na REN 963/21. 

 

A secretária Geizy, alinha que a secretaria ficará responsável pela divulgação 

no site do conselho e no site da Energisa/MT, da chamada Pública contendo o 

link para Audiência e as orientações com os requisitos, conforme minuta da Dra. 

Daniela. 

 

Presidente em exercício Sr. Edvaldo, informa que o script da Audiência será a 

abertura de boas-vindas, depois falará sobre o que é o conselho, e passará a 

palavra para Dra. Daniela que apresentará os requisitos para a recomposição do 

conselho. Informa ainda, que os pré-requisitos serão avaliados posterior a 

Audiência Pública. 

 

Presidente em exercício Sr. Edvaldo, solicita ainda que contenha como meio de 

contato o telefone e e-mail do conselho na divulgação.  

 

Os conselheiros presentes aprovam as diretrizes esplanadas pela consultoria. 
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A secretária Geizy, solicita que todos os tramites feitos diretamente pelos 

conselheiros sobre o tema, sejam encaminhados a secretaria para 

arquivamento.  

 

2- Assuntos gerais. 

O presidente Belisario agradeceu a todos os presentes, e deu por encerrada a 

reunião. Ata lavrada pela secretária executiva, Geizy Gabriel Ferreira, que após 

lida e achada conforme, segue assinada ou com de acordo por e-mail pelos 

membros presentes do conselho. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

Lista de Presença:  

Nome Completo 

Geizy Gabriel Ferreira 

Daniela (Convidado) 

Suzete Ferrazza (Convidado) 

Maurielle Patricia Moraes Rondon 

Nota:  
(x) Todos os participantes concordam com as anotações acima. Lista de presença relacionada abaixo.  
(x) A presente ata circulará em meio eletrônico para os interessados, e caso não haja manifestação, 
será considerada aprovada.  

Ata encaminhada via e-mail dia 01/04/2022. 

EDVALDO BELISARIO DOS SANTOS 

Presidente em Exercício -    

Conselheiro titular - Classe Rural 

MAURÍCIO ANTÔNIO MORBECK 

CURVO 

Conselheiro titular - Classe Industrial 

MAURIELLE PATRICIA M. RONDON  
Assistente Administrativo 

 

JOSÉ ANTÔNIO DE MESQUITA 

Conselheiro suplente – Classe Industrial 

BENEDITO PAULO NUNES DE ABREU 

Conselheiro titular – Classe Residencial 

GEIZY GABRIEL FERREIRA  

Secretária Executiva Suplente 
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Benedito Paulo/FEMAB 

Mauricio (Convidado) 

Belisario (Convidado) 

José Antonio de Mesquita (Convidado) 
 

 


